
2 年

７ 
（１） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 水のかさはそれぞれ１ｄＬのいくつ分ですか。また何ｄＬですか。 

① 
                    
 
 
 
② 

２ １０ｄＬで１Ｌになります。１Ｌ分の色をぬりましょう。 

１ｄＬの     分 

        ｄＬ。

１ｄＬの     分 

        ｄＬ。

３ もんだいにこたえましょう。 
①１ｄＬは１００ｍＬになります。８００ｍＬ分の色をぬりましょう。 
 
 
 
②５００ｍＬは何ｄＬですか。（       ｄＬ） 
③１０００ｍＬは何ｄＬですか。（       ｄＬ） 
４ □に数を入れましょう。 

①１Ｌ＝    ｄＬ ②２ｄＬ＝     ｍＬ ③1000ｍＬ＝   Ｌ 

④７ｄＬ＝    ｍＬ ⑤１Ｌ＝     ｄＬ＝     ｍＬ 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

2 年

７ 
（２） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 長さをしらべましょう。 

ア                            （７０ｃｍ）

イ                   （５０ｃｍ） 
①長いのはどちらですか。（     ） 
②２本のテープの長さのちがいは何ｃｍですか。 （      ｃｍ） 
③２本のテープを合わせた長さは何ｃｍですか。 （      ｃｍ） 
④２本のテープを合わせた長さは何ｍ何ｃｍですか。（   ｍ    ｃｍ）

２ □の中に数を書きましょう。 

 
 
 
 

３ （    ）の中に数を書きましょう。 

①１ｍ＝（      ）ｃｍ    ②１０５ｃｍ＝（  ）ｍ（   ）ｃｍ 
③１１０ｃｍ＝（  ）ｍ（  ）ｃｍ④９７ｍｍ＝（    ）ｃｍ（    ）ｍｍ 
⑤１ｍ７ｃｍ＝（    ）ｃｍ   ⑥１２０ｃｍ＝（    ）ｍ（    ）ｃｍ 

１ あ～えのめもりの長さを□の中に書きましょう。 
 

１ｃｍ

あ   

ｍｍ 

い   

 

ｃｍ

う 

ｃｍ    ｍｍ

え 

ｃｍ    ｍｍ
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2 年
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（３） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ □の中に数を書きましょう。 

①１Ｌ＝      ｄＬ         ②２０ｄＬ＝       Ｌ 

③１Ｌ＝       ｍＬ        ④１Ｌ５ｄＬ＝      ｄＬ 

⑤５ｄＬ＝      ｍＬ        ⑥１０Ｌ＝      ｄＬ 

⑦１２ｄＬ＝   Ｌ    ｄＬ     ⑧１００ｍＬ＝    ｄＬ 
 

１ 水のかさをこたえましょう。 

① 

 

② 

 

４ 計算をしましょう。 

①３Ｌ＋２Ｌ           

②５ｄＬ＋３ｄＬ 

③200ｍＬ＋100ｍＬ  

④１Ｌ３ｄＬ＋１Ｌ２ｄＬ 

⑤４Ｌ４ｄＬ＋３ｄＬ 

５ 計算をしましょう。 

①５Ｌ－４Ｌ          

②１０ｄＬ－７ｄＬ 

③400ｍＬ－200ｍＬ  

④６Ｌ７ｄＬ－４Ｌ２ｄＬ 

⑤９Ｌ８ｄＬ－２Ｌ６ｄＬ 

２ □の数をこたえましょう。

 

      

 

     
 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

2 年

７ 
（４） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ □の中に数を書きましょう。 

① １ｍ＝     ｃｍ 

② ３ｍ２０ｃｍ＝     ｃｍ 

③ ２ｍ＝      ｃｍ 

④ ２ｍ５ｃｍ＝     ｃｍ 

⑤ ４ｍ＝     ｃｍ 

⑥ １ｍ５ｃｍ＝     ｃｍ 

２ □の中に数を書きましょう。

①１０ｍｍ＝      ｃｍ 

②３９ｍｍ＝   ｃｍ    ｍｍ 

③７６ｍｍ＝   ｃｍ    ｍｍ 

④４４ｍｍ＝   ｃｍ    ｍｍ 

⑤１３ｍｍ＝   ｃｍ    ｍｍ 

⑥６５ｍｍ＝   ｃｍ    ｍｍ 

３ 下の長さの直線をひきましょう。 

（ア）９ｃｍ５ｍｍ 
 
 
（イ）１００ｍｍ 
 
 
（ア）と（イ）はどちらがどれだけ長いでしょうか。（            ） 

４ 計算をしましょう。 

①２０ｃｍ＋３０ｃｍ            ②１ｍ＋１ｍ５ｃｍ 

③４ｃｍ８ｍｍ＋２ｍｍ           ④６ｍ＋３ｍ９０ｃｍ 

⑤８ｍｍ＋１ｃｍ１ｍｍ           ⑥１ｍ９ｍｍ－１ｍ５ｍｍ 

⑦３０ｃｍ－２０ｃｍ            ⑧２ｍ５０ｃｍ－１ｍ 

⑨５ｃｍ６ｍｍ－３ｃｍ           ⑩３ｍ５０ｃｍ－３０ｃｍ 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

2 年

７ 
（５） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
解説 

１ □にあてはまる数を書きましょう。 

①1 m ＝     cm 0 

②105 cm ＝    m     cm 

③271 mm ＝   cm     mm 

④178 cm ＝    m     cm 

⑤120 cm ＝    m     cm 

⑥8 cm ＝         mm 0 

⑦5 m ＝          cm 0 

⑧7 m ＝          cm 0 

⑨333 mm ＝       cm       mm 

⑩429 cm ＝       m        cm 

２ □にあてはまる数を書きましょう。 

①１Ｌ＝      ｄＬ 

②３ｄＬ＝     ｍＬ 

③６００ｍＬ＝     ｄＬ 

④１５ｄＬ＝   Ｌ   ｄＬ

⑤１０００ｍＬ＝      Ｌ 

⑥１０ｄＬ＝      ｍＬ 

⑦３Ｌ＝       ｍＬ 

⑧２８ｄＬ＝    Ｌ     ｄＬ

⑨３００ｍＬ＝        ｄＬ

⑩１Ｌ＝       ｍＬ 

３ 下の長さの直線をひきましょう。 

（ア）６ｃｍ 
 
 
（イ）５５ｍｍ 
 
 
（ア）と（イ）はどちらがどれだけ長いでしょうか。 
（            ） 

４ □の数をこたえましょう。 

 

      

 

     
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 
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